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.POCCHiicKast 0JIMMINA/JA KOJbHUKOB N0 MATEMATHKeE, 1 3Tam — IIKOJILHBIH, 5 KiIac

4. 3aMeHWTe 3Ha4YKH * B BhIpaxeHMM 13*11*9*7*5*3*] = | ma 3Hakm + W — TaK, 9TO
TMOJIYYHIIOCH BEPHOE PAaBEHCTBO.

Oteer: 75¢A/A-9-F-4=%+7= 1

2. B 1By3Ha4HOM 4HCIe 329€PKHYNH IHUPY, U OHO YMEHBUIMIOCH B 46 pa3. Omnpexennte, Kai
9TO OBIIO YMCIIO U KaKyIo HU(PY 3a9epKHYIH?
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Otmser: 97 (Diw 2240
3. Kot Matpockun npunéc ¢ 6a3apa HeCKOIBKO 26710k 1 xBacTaercs Illapuky: «51 KYIIWJI B YETH)

pasa Gonbie s67I0K, YeM Thl BYepa, HO 3aILTATHI 33 KaXKIOe SOJI0KO BIBOE MeHbIIe». CKOIE
nerer 3amtaTuil Marpockun, ecnu Ilapuk uctparun Ha s610ku 75 py6neii?
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OtBer: 740 /L/OW(

4. Cnoxuth KBajparT, UCTIONB3Ys 4YeTHIPe M3 IATH M300pax&HHBIX durypok. Kaxas ouryp
OCTaHETCs JINIIHEH?
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OrtBeT: f T

S. 'Y matu nupatos 6110 110 16 MoHet. IToToM mepBBIit oTHAN IIOJIOBHHY CBOMX MOHET BTOPOM
BTOPO# — TONIOBHHY OT MMEFOLIMXCS TENEPh MOHET TPETheMy, TPETHil MOJIOBHHY YETBEPTOMY,
YeTBEPThIA — MOMOBUHY msaToMy. Ha cKOIBKO MOHET y mSTOro Immpara cTano Gofblie, yem
1epBoro?




